

КОНКУРС «ЕДИНСТВЕННОЙ МАМЕ НА СВЕТЕ»

# ВСЕГДА ОБЕРЕГАЕТ, КАК «АНГЕЛ БЕЗ КРЫЛА»

Завершается наш редакционный конкурс, запущенный в канун 8 Марта. В редакцию прислали более 30 работ и снимков о самых заботливых и любящих женщинах. Все фотографии размещены в редакционной группе «ВКонтакте». Ребята трогательно рассказывали о своих мамах, для каждого своя – самая лучшая, готовая помочь в любое время дня и ночи. Сегодня представляем вам подборку творческих материалов и снимков. Напоминаем, пять лауреатов конкурса, приславших самые интересные рассказы, получают приглашительные билеты в батутный парк «Джунгли» или вкусные десерты от Анастасии Сеитовой.

Елена Васильева



*Подскажет  
какой-нибудь совет*

Мою маму зовут **Елена Александровна**. Она очень добрая и заботливая. В раннем возрасте мама читала мне разные сказки. Больше всего запомнились «Волшебник Изумрудного города» и «Сказка о царе Салтане».

Вечерами я погружалась в мир фантазий и вскоре начала сочинять свои удивительные волшебные истории. Одна из них – «Лучик в поисках хрустальной печати». Теперь понимаю, что мама невольно подтолкнула меня к литературному творчеству, за что ей очень благодарна. Посвящаю своей мамочке стихотворение «Мамина забота».

*Нет в маминой заботе такого слова «нет»,  
Она всегда подскажет какой-нибудь совет.  
Всегда оберегает, как «ангел без крыла».  
И если что случится, найдёт меня всегда.  
Хоть в море-океане, и даже под землёй,  
И каждую секунду проводит лишь со мной.  
Как маме удаётся такое вытворять?  
Не зря мы повторяем «Все ангелы, как мать».*

Желаю своей мамочке долгих лет жизни и поздравляю с наступающим праздником весны.

Виктория Кальчук, 11 лет



*Спасибо  
за беззаботное  
детство*

Моя мамочка **Оксана** – самый главный человек в моей жизни. Она подарила меня этому миру. Спасибо тебе, родная, за тёплое, беззаботное, уютное озорное детство. Ты для меня самая добрая, ласковая, понимающая и любящая. Я безумно люблю тебя.

Денис Сайфилов, 10 лет



*Целый мир для меня*

Мою маму зовут **Наталья Александровна**. Мама – самое дорогое, что есть в жизни у каждого. Моя – это целый мир для меня, домашний уют, безграничная любовь, знания. Самое лучшее время – время, проведённое с мамой. Мы вместе готовим вкусные кексы, играем в настольные игры, рисуем, катаемся на лыжах. Ещё мы очень любим путешествовать, особенно обожаем горы. Благодаря маме я узнала много нового и интересного. Очень горжусь своей мамой. Благодарна ей за любовь, нежность, заботу, переживания. Спасибо, мама, что ты всегда рядом! Я очень сильно тебя люблю!

Ксения Рейх, 13 лет



*На маме всё держится*

Самая лучшая и любимая мама на свете – это наша, зовут её **Александра**, и даже независимо от того, что имя у неё мужское, она со своим строгим характером бывает ласковой, доброй и, конечно, всей душой и сердцем любит своих дочек.

Мы её очень любим и уважаем. Она для нас самый ценный кусочек на этой планете, а мы для неё два лучика солнца, которые освещают путь нашей жизни. У мамочки сложная ответственная работа: она отдаёт свою энергию другим ребятишкам, детки из центра помощи «Добрые сердца» также, как и мы, нуждаются в заботе и любви, которую она разделяет между нами всеми.

Дома на маме всё держится! Она заботится о нас: кормит, следит за здоровьем. Нам кажется, дети никого не любят больше, чем маму. Ведь мама, это самое важное, что есть у нас. Вся наша жизнь связана с тобой. А когда мы подрастём, сможем решать проблемы сами, и у нас всё получится благодаря твоей поддержке. Но даже тогда будешь нам очень нужна, потому что ты самый близкий и родной человек. Все наши награды и достижения мы посвятим тебе. Ты переживаешь с нами все эмоции, волнения перед контрольными или выступлениями, радость победы и горечь огорчения: ты всегда с нами вместе.

Анна Радкевич, 11 лет  
Валерия Радкевич, 8 лет

*Глаза цвета неба*



Здравствуй, уважаемые жители нашего города! Хочу рассказать вам о своей мамочке. Её зовут **Яна Олеговна**. Мама очень красивая, глаза у неё цвета неба, в них отражается вся радость моей жизни. Я её зову мамочка, мамулечка, моя ненаглядная! А она меня называет мой зайчик. Маму мою любят все вокруг. Потому что профессия у неё благородная – она фармацевт. Мы всегда с ней вместе. Любим путешествовать, заниматься домашними делами, гулять на природе. А ещё она главный болельщик на моих соревнованиях! Весь мой мир – это моя мамочка! Люблю её от Земли до Луны и обратно сто миллионов раз!

Марк Бронников, 10 лет

*Запоминаю  
каждое  
слово*



Мир наполняют много хороших мамочек! Есть мамы, похожие на солнце – тёплые и лучезарные. Есть мамы, похожие на цветы – красивые и нежные. А есть мамы, похожие на книги – любимые и родные.

Моя мама, **Евгения Владимировна**, именно такая. Сколько всего в тебе уютного, мудрого, интересного. Я «читаю» тебя каждый день, перелистывая страницы и запоминая каждое твоё слово, взгляд, жест, поступок.

Моя самая дорогая мамочка, благодарю тебя за всё то, что ты для меня делаешь. Я тебя люблю!

Оля Борщевская, 10 лет